

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus São Paulo DIRETORIA GERAL/CAMPUS SAO PAULO

COMUNICADO N.º 21/2023 - DRG/SPO/IFSP

Assunto: Greve dos Transportes de São Paulo - 28/11/2023

Considerando o anúncio de deflagração de greve nos serviços de transporte de São Paulo, no dia 28/11/2023, a Diretoria-Geral do *Campus* São Paulo comunica que:

- 1. Não deverão ser aplicados, pelos(as) docentes, qualquer instrumento de avaliação, assim como deverão ser garantidos aos(às) alunos(as), até o final do movimento paredista, alternativas de reposição de conteúdos e cargas horárias.
- 2. O período de reavaliação dos cursos integrados fica estendido até o dia 05/12, ficando mantidas as demais datas.
- 3. Fica alterada a data de término do semestre letivo dos cursos superiores de graduação para o dia 06/12/2023, a entrega de notas até 09/12/2023 e o período de realização dos IFAs de 11 a 16/12/2023.
- 4. Os(as) servidores(as) impedidos(as) de comparecer ao *campus* em decorrência da Greve deverão negociar, junto às chefias imediatas, a possibilidade de realização de trabalho remoto, assim como alternativas de reposição dos dias/horas não trabalhados.

Campus São Paulo, 27 de novembro de 2023.

Documento assinado digitalmente.

ALBERTO AKIO SHIGA DIRETOR-GERAL

Documento assinado eletronicamente por:

• Alberto Akio Shiga, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SPO, em 27/11/2023 13:50:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 653824

Código de Autenticação: 18d0b89624



COMUNICADO N.º 21/2023 - DRG/SPO/IFSP